MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij, 26.6.2008.

Ime i prezime: JMBAG:

(10-znamenkasti broj na x-ici)

Napomena: - Svaki zadatak rjeSavajte na zasebnom potpisanom papiru.

1. Izracunajte integrale

/ v/ arcsin x

1
(b) / e dx.
1-— .QZQ 0
[3+3 boda]
2. (a) Ispitajte konvergenciju nepravog integrala, te ako konvergira, izracunajte ga
/ +oo arctg 1
I I
1 (T4x)?

(b) Izrac¢unajte povrsinu lika omedenog krivuljom

4 —42® + 2 = 0.

[3+3 boda]
3. Ispitajte konvergenciju redova:
= 2n — 1) 1
b _.
nz:l n+4) (b) ;\/l—l—nlnn
[3+3 boda]
4. (a) Razvijte funkciju
f(z) =In (3 — 3z + 32* — 2°)
u Taylorov red oko tocke ¢ = 1.
(b) Izracunajte
1+2+5+10+17+26+
2 4 8 16 32
[4+3 bodova]

Rezultati:

B. Guljas, H.Sikié, I. Gogié¢, A. Mimica, O. Perie, G. Trupéevié



MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij, 26.6.2008.

Ime i prezime: JMBAG:

(10-znamenkasti broj na x-ici)

Napomena: - Svaki zadatak rjeSavajte na zasebnom potpisanom papiru.

1. Izracunajte integrale

(a) / @d:p (b) /0 ' 2% sin(3z) dz.

1+ 22
[3+3 boda]

2. (a) Ispitajte konvergenciju nepravog integrala, te ako konvergira, izracunajte ga

/ 2 arccos x
dz.
0— /(1 —2?) - arcsinx

(b) Izracunajte povrsinu lika omedenog krivuljama

P4yt =16 i y*=12(z —1).

[3+3 boda]
3. Ispitajte konvergenciju redova:
= 3n? - 1
— b .
(a) e~ (b) ;lnl+ln2+ln3+...+lnn
[3+3 boda]
4. (a) Razvijte funkciju
1
1) = 5 o 55
u Taylorov red oko tocke ¢ = 8.
(b) Izracunajte
5 1+2+7+14+23+
2 4 8 16 32
[4+3 bodova

Rezultati:

B. Guljas, H.Sikié, I. Gogié, A. Mimica, O. Perse, G. Trupéevié



MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij, 26.6.2008.

Ime i prezime: JMBAG:

(10-znamenkasti broj na x-ici)

Napomena: - Svaki zadatak rjeSavajte na zasebnom potpisanom papiru.

1. Izracunajte integrale

dx (b) /2 x* cos(2x) dz.
0

[3+3 boda]

1
(a) / Varcsin zv/1 — 22

2. (a) Ispitajte konvergenciju nepravog integrala, te ako konvergira, izracunajte ga

400 .4 1
/ Tt dzx.
oo X8+ 1

(b) Izracunajte povrsinu lika omedenog krivuljom

ORIONH

[3+3 boda]
3. Ispitajte konvergenciju redova:
- 1 - 2
1)t b in ———.
(a) ;( >n2—6n+5 (b) ;Slnn2+n+1
[3+3 boda]
4. (a) Razvijte funkciju
T—x
—In(——"
J(z)=In (7+6x—x2)
u Taylorov red oko tocke ¢ = 3.
(b) Izracunajte
3+4+7+12+19+ 28 N
39 27 81 243
[443 bodova]

Rezultati:
B. Guljas, H.Sikié, I. Gogié, A. Mimica, O. Perse, G. Trupéevié



MATEMATICKA ANALIZA 2
2. kolokvij, 26.6.2008.

Ime i prezime: JMBAG:

(10-znamenkasti broj na x-ici)

Napomena: - Svaki zadatak rjeSavajte na zasebnom potpisanom papiru.

1. Izracunajte integrale

(a) / \/Wg;(HxQ)dx (b) /0295263%;.

[3+3 boda]

2. (a) Ispitajte konvergenciju nepravog integrala, te ako konvergira, izracunajte ga

—

2 ctgx
= \/1-sin®x

(b) Izracunajte povrsinu lika omedenog krivuljom

dx.

y? — 2%+ 2% = 0.

[343 boda]
3. Ispitajte konvergenciju redova:
W > v >
o nln®n p—" (=3)" + 5"
[3+3 boda]
4. (a) Razvijte funkciju
6 —4x
I = s i
u Taylorov red oko tocke ¢ = %
(b) Izracunajte
5 2_|_1+ 6 +13+ 22 n
39 27 81 243
[4+3 bodova

Rezultati:
B. Gulja3, H.Sikié, I. Gogié¢, A. Mimica, O. Perie, G. Trupéevié



